

# КРАСНОЕ ЗНАМЯ

## ХАРЬКОВ

- 8 ФЕВ. 38

### К НАЧАЛУ СЕЗОНА В ТЕАТРЕ ДЛЯ ДЕТЕЙ ИМ. М. ГОРЬКОГО

10 сентября в помещении, где раньше работал театр им. Ленинского комсомола (Чернышевская, 13), открывается Харьковский Государственный Театр для детей им. М. Горького.

В продолжение двух лет театр был лишен возможности нормально работать и обслуживать своего зрителя из-за отсутствия стационарного помещения. Но и в этих тяжелых условиях он не прекращал своей творческой работы. Ему удалось создать много спектаклей, из которых особенно выделяются «Кубанцы» В. Ротко, «Скупой» Мольера и другие.

Сейчас театр готовит ряд новых постановок. Среди них пьесы Константина Паустовского — «Созвездие Голчих Песов», А. Любимовой — «Совершеннолетие», Сергея Михалкова — «Копьки», сказки для малышей: «Красная Шапочка» (инсценизация Шварца), «Ивасик Телесик», построенная на материале украинского фольклора (авторы Е. Фомина и А. Шиян).

В значении театра для детей — одного из лучших средств внешкольного воспитания — не может быть сомнений. Однако открытием сезона в Детском театре мало интересуются и торком ЛКСМУ, и редакции «Ленінської зміни», и «На зміну», и городской отдел народного образования.

Детский театр заслуживает самого серьезного внимания к себе и ожидает дельной помощи. А главное — этого внимания заслуживают десятки тысяч юных зрителей, пионеров и школьников индустриального Харькова.

Д. ВИШНЕВСКИЙ.